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Equations et inéquations

m Résoudre des équations : Episode 1

Résoudre dans R les équations suivantes :

(1) 22-6=0
(2) 4z —7=Tz+1
2z +4)—3=Tz—9

m Résoudre des équations : Episode 2
Solution vidéo |

Résoudre dans R les équations suivantes : E - 'E
(1) 302z —5)=92—38 Ry
(Tz — 3)(8z +5) = 0 .
(8) (42 +6)(22 —9) — (22 — 9)(Tz — 3) =0 Ofx '
25— (T — 6)2 =0

Solution vidéo |

Comment résoudre une équation quotient de la forme
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m Résoudre des inéquations

Résoudre dans R les inéquations suivantes :

(1)32-12>0
—4r4+20<0
(8) 2(x—1)+4>8:—9

Exercice o Résoudre une équation en utilisant la factorisation

Solution vidéo |

Solution vidéo |

Résoudre dans R I’équation 522 — 7z = 0

Résoudre dans R I'équation
(bx —2)(4z +5) — (4o +5)2x+1) =0

Résoudre dans R I’équation 22 — 81 = 0
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